

**Secretarul general al Municipiului Brașov**  
**Biroul Informații Publice și Mass-media**

**Nr. Înregistrare: 27612/2024**  
**Indicativ Dosar: IV**

**Raport întocmit în baza Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională pentru**  
**Proiectul de Hotărâre al Consiliului Local Brașov**  
**Privind aprobarea Programului de finanțare nerambursabilă al Municipiului Brașov, în**  
**baza Legii 350/2005, prin Ghidul Unic al Solicitantului**

Activități:

1. Publicarea documentației pe site-ul Primăriei Brașov:

[https://www.brasovcity.ro/ro/consiliul\\_local/proiecte\\_de\\_hotarare\\_dezbatere\\_publica/25998/](https://www.brasovcity.ro/ro/consiliul_local/proiecte_de_hotarare_dezbatere_publica/25998/)  
publicat pe pagina de internet [www.brasovcity.ro](http://www.brasovcity.ro), în data de 18.01.2024;

2. Stabilirea perioadei pentru primirea propunerilor, sugestiilor și opiniilor cu valoare de recomandare – 18.01.2024- 05.02.2024;

3. Transmiterea proiectului de hotărâre, referatului de aprobare, Ghidului Unic al Solicitantului și anexelor către mass-media – 18.01.2024;

3. Primirea propunerilor. În perioada legală s-au primit în scris 2 adrese cu recomandări/opinii/sugestii privind acest proiect de act normativ.

Propuneri/sugestii:

Propuneri/sugestii/opinii parțial preluate:

1. Propunere de modificare și clarificare Cap. II, Domeniile de intervenție- Social- adăugare arii de interes: 3.1. Copiii aflați în dificultate, 3.2. Tinerii aflați în situație de risc/tinerii care părăsesc sistemul de protecție a copilului; 3.3. Persoane adulte aflate în situații de vulnerabilitate (persoane adulte cu dizabilități, consumatorii de droguri, persoanele care au executat o pedeapsă privativă de libertate, victimele violenței în familie, victimele traficului de persoane, persoane adulte fără adăpost, persoane și familii aflate în risc de excluziune socială, inclusiv persoanele de etnie romă/persoane și familii aflate în situații de urgență, refugiați/imigranți etc.); 3.4. Persoanele vârstnice aflate în situații de risc; 3.5. Persoanele supuse riscului marginalizării excluziunii sociale.

Răspuns: S-a clarificat Aria 3.3 și s-a redenumit astfel: ”Persoane adulte aflate în situații de vulnerabilitate sau nu de risc social”; A fost eliminată sintagma ”Altă arie de interes”.

2. Propunere de modificare și clarificare Cap. II; Domeniile de intervenție- Comunitate- astfel: 5.1. Dezvoltare comunitară, 5.2. Promovarea istoriei și turismului în Brașov, 5.3. Încurajarea participării membrilor comunității în acțiuni și activități de dezvoltare comunitară, 5.4. Organizarea de evenimente și alte acțiuni în cartiere cu scopul promovării valorii și dezvoltarea comunității, 5.5. Sănătatea Mintală.

Răspuns: S-a clarificat denumirea ariei 5.4 din „ Organizarea de evenimente și alte acțiuni în cartiere cu scopul promovării valorii și dezvoltarea comunității” în „Dezvoltare comunitară, evenimente în cartiere“

Propuneri/sugestii/opinii nepreluate:

1. Propunere ca în ghid să fie trecute detalii privind temeiul legal.

Răspuns: Legislația este obligatorie de respectat când este vorba de activități acreditate sau licențiate. Au fost făcute precizări legate de tipurile de acțiuni care pot fi dezvoltate de către ONG-uri fără acreditare sau licențiere, respectiv cele de prevenție. Pentru acțiunile sociale de tip intervenție este necesară acreditare sau licențiere.

2. Propunere ca Ghidul solicitantului să cuprindă atât domeniul cultural cât și cel sportiv, detaliate și diferențiate clar de celelalte domenii devenind astfel „Ghidul Unic al Solicitantului pentru accesarea finanțărilor puse la dispoziție de Primăria Brașov”.

Răspuns: Legislația și tipurile de cheltuieli sunt diferite, astfel că această propunere nu poate fi preluată.

3. Sugestie: transmitere model de proiect

Răspuns: nu face obiectul proiectului de act normativ supus dezbaterii.

5. În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 cu modificările și completările ulterioare, art. 7, alin.(1), privind transparența decizională, Primăria Municipiului Brașov nu a existat o cerere formulată în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate publică pentru organizarea unei întâlniri publice;

6. În urma evaluării, proiectul a fost modificat și supus spre aprobare în ședința Consiliului Local al municipiului Brașov din luna februarie 2024.

Nr. crt	Propuneri	Nr.
1	Numărul de propuneri de inclus în proiectul de act normativ	4
2	Număr propuneri incluse în proiectul de act normativ	1
3	Număr propuneri care nu au fost incluse în proiectul de act normativ	3

Responsabil Legea nr.52/2003  
Sorin Toarcea- Șef B.I.P.M.M

Întocmit:  
Oana Chiriță